

证券代码：603920

证券简称：世运电路

广东世运电路科技股份有限公司

投资者关系活动记录表

投资者关系 活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名 称与人数	中信证券、上海聂丰私募、巨子私募、江苏瑞华、深圳前海博普资产、远望角投资、云杉常青基金、南传私募、宝新投资、太和致远、华福证券、深圳市二进制资产管理、深圳市路演时代、宏利基金、光大证券、启铼（海南）私募、上海普行资产、海南涌瑞私募、深圳民沣证券、前海钰锦投资、广州春晖、正谊资产、广东泓屹资产、武汉美阳投资、西部证券、广东正圆、易同投资、西格玛资产等 34 人
时间	2025 年 9 月 16 日 15:00—17:30
地点	公司会议室
形式	现场会议
上市公司接 待人员姓名	董事会秘书：尹嘉亮先生
投资者关系 活动主要内 容介绍	<p>公司管理层向来访者介绍了公司基本情况，包括公司发展历程、主营业务、经营情况等方面内容，并与来访人员进行互动交流，主要内容如下：</p> <p>Q1. “芯创智载”新一代 PCB 产品的价格与传统 PCB 产品价格相比，是否有所提升？有什么技术优势？其应用领域有哪些？预计投产时间？目标客户有哪些？</p> <p>“芯创智载”新一代 PCB 产品由于其技术含量高、工艺复杂，价格相比传统 PCB 产品有显著提升。芯片内嵌技术有三大核心优势：（1）消除键合线，减小机械应力失效，显著提升芯片互连技术的可靠性；（2）通过消除键合线并采用超短连接路径，电感可降至 1nH 以下，进一步降低开关损耗和电压过冲，大幅改善电气性能；（3）通过内嵌的方式，不仅减少了封装体占用的空间、降低了封装成本，还一定程度提升了电气性能和散热效果。采用嵌埋工艺将功率芯片直接嵌入到 PCB 板内，通过创新的制程工艺实现器件与 PCB 的一体化，优化芯片与电路板的信号传输路径与散热性能，提高系统功效和可靠性。“芯创智载”新一代 PCB 产品在新能源</p>

	<p>汽车、数据中心、高功率通信设备、人形机器人、储能、航空航天等领域具有广阔的应用前景。该项目预计 2026 年中开始投产。目标客户主要是人工智能、新能源汽车、人形机器人、低空飞行器、AI 智能眼镜等新兴领域的客户。</p> <p>Q2. “芯创智载”新一代 PCB 产品的定价是怎么样的？决定产品的定价因素是什么？</p> <p>“芯创智载”新一代 PCB 产品目前还没有明确的定价。其定价的决定因素有：原材料的成本、工艺复杂度、技术规格要求、市场供需关系等。</p> <p>Q3. 对 T 客户的供货，未来会不会使用“芯创智载”新一代 PCB 产品替代？</p> <p>公司与 T 客户有长期紧密的合作关系，公司是 T 客户的核心供应商，为其提供汽车、储能、算力、机器人等全产业链配套供应。而“芯创智载”新一代 PCB 产品具有显著的技术优势，其采用嵌埋工艺将功率芯片直接嵌入 PCB 板内，能优化信号传输路径与散热性能，提高系统功效和可靠性，在新能源汽车、人形机器人等领域具有广阔的应用前景。T 客户在新能源汽车和人形机器人等领域不断发展，这些领域的发展对 PCB 产品的性能和规格提出了更高要求。随着“芯创智载”产品投产以及技术优势的展现，未来在对特斯拉的供货中，也有可能会使用该产品来满足特斯拉相关产品的需要，从而实现对部分原有产品的替代。</p> <p>Q4. 公司与 T 客户的人形机器人是否有合作，目前合作的情况如何？</p> <p>T 客户是公司非常重要的客户，公司与 T 客户有着长期紧密的合作关系。在人形机器人业务方面，T 客户在持续迭代推进产品，公司也持续配合客户开发，后续随着人形机器人量产预计公司将同步实现增长。T 客户作为公司重要的客户，在新能源汽车、自动驾驶、储能、人形机器人等领域发展全球领先。预计长期来看，公司的订单仍会保持增长。未来 T 客户新产品持续推出，无人驾驶开始试运行，人工智能和人形机器人业务方面继续配合客户技术升级迭代，产能逐步释放，这些领域对公司 PCB 的需求</p>
--	---

	<p>都会持续增长。</p> <p>Q5. 公司的财务状况如何？</p> <p>2025年上半年，公司经营活动产生的现金流量净额为4.28亿元，同比增长约30%。这一数据表明公司核心业务具备强大的现金创造能力，能为公司日常运营、研发投入、市场拓展等各方面发展提供坚实的资金保障，确保公司在业务推进过程中，有充足的资金流维持稳健运作。在2024年，公司成功通过定向增发募集资金，使得新项目能够按计划顺利推进，有助于公司扩大产能、优化产品结构、提升技术水平，为公司在未来市场竞争中抢占先机。今年以来，公司积极布局对外投资，合理配置资金。通过一系列谨慎且富有前瞻性的投资举措，已经为公司带来了良好收益，进一步增厚了公司利润，提升了公司的综合竞争力与市场价值。</p> <p>Q6. 新豪国际减持是出于什么考虑？</p> <p>新豪国际在完成此次计划内的减持后，仍持有公司约17%的股份，继续稳居第二大股东，与第一大股东的持股比例差距约6%，公司核心股东结构更加稳定，股权集中，更有利于保持公司战略方向的一致性与长期决策的稳定性。公司创始人在未来三年会继续在公司担任总经理，负责公司的日常经营与战略执行。新豪国际此次减持所得资金中，部分将投向与公司有协同效应的产业领域，为公司未来业务拓展、技术升级提供支持。因此本次减持确保公司战略延续性与执行力，为公司持续稳健发展奠定坚实基础；这不仅体现了股东对公司长期价值的持续认可，也有助于打造更加完善、竞争力更强的产业链布局。</p>
关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明	接待交流过程中，公司接待人员严格按照有关制度要求，没有出现未公开重大信息泄露等情况。
活动过程中所使用的演示文稿、提供文档等附件（如有）	无